

3.06 దుఃఖం/నిరాశ వలన ఛాతీ నొప్పులు

చాంగ్ మింగ్ జియా 66 సంవత్సరములు కలిగి చైనాలోని ఒక పెద్ద పట్టణపు వెలుపల నివసిస్తున్న ఒక స్త్రీ. తన భర్త 41 సంవత్సరముల వివాహ జీవితాన్ని కలిగి, 2 సంవత్సరముల క్రితం తను గుండె పోటుతో మరణించాడు. తను తన భర్త పిల్లలను కలిగి ఉండలేకపోయారు, కాబట్టి తను ఒంటరిగా జీవిస్తుంది. గత సంవత్సరము నుండి తను గుండె నొప్పులు, వెన్ను నొప్పులు కలిగి ఉండటం ప్రారంభం అయ్యింది. ఆమె తన వైద్యుని దగ్గరకు వెళ్లింది, అతడు గుండె సమస్యలకు తనకు ఇంకా కొన్ని పరీక్షలు చేయాలని చెప్పాడు. పరీక్షలు అస్సలు జరగక ముందే, తనకు ఆసుపత్రిలోనే గుండెపోటు వచ్చింది. వెంటనే తనకు వైద్యం చేయబడి, శస్త్రచికిత్స చేయబడింది. ఆసుపత్రిలో ఇబ్బందిగా ఉంది, కాని ఆమె కోలుకొని ఇంటికి వెళ్లగలిగింది.

ఒకసారి ఇంటిలో, చాంగ్ మింగ్ జియా తనకు మరల గుండెపోటు రావచ్చు, వచ్చినప్పుడు సహాయం చేయడానికి ఎవరు ఉండరని ఆత్రుతగా భావించడం ప్రారంభించింది. పక్కనే ఉన్న కొంత మంది పొరుగువారు ఆపుతారు, కాని తన భయమును సులభ పరిచి తగినంత తరచుగా కాదు. అప్పుడు చాంగ్ మింగ్ జియా నిద్రపోవడంలో సమస్య కలిగి ఉండటం ప్రారంభమైంది. ఆమెకు శక్తిలేక భయంకరంగా భావించింది, కాని ఇది శస్త్రచికిత్సకి ఆరోపించబడింది. ఆమె తన ఆకలిని కోల్పోయింది, కాని తనకు తాను తినడానికి ప్రయత్నించింది. ఆమె తెలిసిన కారణానికి తరచూ ఏడుస్తున్నట్లు పేర్కొంది. ఆమె ఒంటిగా భావించింది. ఆమె గుండె పోటుకు ముందు ఆనందిస్తూ చేసే అనేకమైన పనులను ఇప్పుడు చేయడం మానేసింది. ఆమె తోట పని మరియు ఇంటిని శుభ్రపరచే పనులను ఎక్కువ సమయం పునరావృతం చేయలేకపోయింది. చింగ్ మింగ్ జియా తన పొరుగు వారు వచ్చి తను ఎలా ఉండా అని చూడడాన్ని అభినందించింది, కాని తను ఎవరిని చూడాలను కోవడం లేదు. ఆమె తనను ఎవరైనా కలవడానికి వచ్చిన, స్నేహితులతో కలిసి మాట్లాడుకోవడానికి పిలిచినప్పుడు ఆమె సిగ్గుగా ఉండటం గమనించింది. చాంగ్ మింగ్ జియా జబ్బుపడినట్లు, బాదగా భావించింది.

ఆమెను అంతగా ఏమి బాదించిందంటే, తన గుండెపోటుకు ముందు కలిగి ఉన్న ప్రస్తుత ఛాతీ నొప్పి లాంటివి ఆమెను బాధిస్తున్నవి. ఆమె ఆసుపత్రికి వెళ్లింది, వారు పరీక్షలను చేసి, నొప్పులు గుండె నుండి కాదు అని ఆమెకు చెప్పారు. అనేక సార్లు వెళ్లింది, వారానికి ఒకసారి తరచూ వెళ్లిన నొప్పులు గుండె నుండి కాదు అని అదే చెప్పేవారు. చివరిగా, ఒక స్నేహితురాలు తన యొద్దకు వచ్చి కొంత సమయం చాంగ్ మింగ్ జియాతో గడిపింది. వారు మాట్లాడుతూ ఉండగా, చాంగ్ మింగ్ జియా స్నేహితురాలు వాళ్లిద్దరూ కలిసి వైద్యశాలకి వెళ్లి, జింగ్ మింగ్ జియా వైద్యునితో మాట్లాడే విషయంలో సహాయం చేయడం మంచిదని అనుకుంది.

చాంగ్ మింగ్ జియా ఒక సమయాన్ని కుదుర్చుకొని మరల ఆమె లక్షణాల గురించి వైద్యుడికి చెప్పడానికి వెళ్లింది. గుండెపోటు కొంత బలహీనతకు కారణమైయ్యి ఉండవచ్చునని చెప్పాడు. కాని ఆమె యొక్క కొన్ని లక్షణాలు వైద్యుని దగ్గర చర్చించే దుఃఖం వలన కలిగినవి.

వైద్యుడు ఇంకా వివరిస్తూ, దుఃఖం/నిరాశతో ఉన్నవారు ఛాతీ నొప్పి, వాళ్లకి కలిగి ఉన్న నిజమైన లక్షణం, రోగం లాగా అటువంటి లక్షణాలను కలిగి ఉంటారని చెప్పారు. ఇ విషయములో ఆమె గుండె పోటు లక్షణాలు ఉన్నాయి. వైద్యుడు చాంగ్ మింగ్ జియాతో తను దీనిని తరచూ చూస్తుంటానని తనకు చెప్పాడు. ఆయన దాని గురించి అంతగా బాధపడాల్సిన అవసరం లేదని చాంగ్ మింగ్ జియాకు హామీ ఇచ్చాడు. ఆయన ఆమె యొక్క లక్షణాలన్నీ కూడా హృదయం నుండి కాదని, తన హృదయం బాగానే ఉన్నదని హామీ ఇచ్చాడు.

కొంచెం ఆదరణ పొందినప్పటికీ, చాంగ్ మింగ్ జియా ఇంకా అనిశ్చితంగా ఉంది. ఆమె ఎప్పుడు విషయాల గురించి ఆత్రుతగా ఉంటుంది. ఆమె భర్త యొక్క మరణం, మరియు ఆమె గుండె పోటు ఖచ్చితంగా ఆమెకు చాలా బాదను కలిగించాయి.

చాంగ్ మింగ్ జియాని వైద్యుని దగ్గరకు కలిసి తీసుకు వెళ్లిన తన స్నేహితురాలు ఆమె గురించి ఆందోళన కలిగి ఉంది. వాళ్లు ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన తరువాత తన స్నేహితురాలు చాంగ్ మింగ్ జియాతో తన సమస్యలకు పరిష్కారం చేసే ఒక వ్యక్తి గురించి చెప్పింది. చాంగ్ మింగ్ జియా ఆ వ్యక్తి గురించి ఆసక్తిగా లేదు కాని మందులు లేదా ఆమెకు సహాయం చేసే మూలిక కోసం ఆసక్తి కలిగి ఉంది. ఎదేమైనప్పటికీ,

ఆమెకు సహాయం చేయడానికి సమయం తీసుకున్న తన స్నేహితురాలిని కలత చెందించడం ఇష్టంలేక తన మాట వినినది.

తన స్నేహితురాలు తనకు కూడా 5 సంవత్సరాల క్రితం అదే పరిస్థితిని ఎదుర్కుందని చెప్పింది. చాంగ్ మింగ్ జియా స్నేహితురాలు తన కడుపులో ఎదో నొప్పి కలిగి ఉందని ఆమెకు చెప్పింది. ఆ నొప్పి క్యాన్సర్ వ్యాధిగా మారింది. ఆమెకు శస్త్రచికిత్స ద్వారా నయమవుతుందని వైద్యుడు చెప్పినప్పుడు తనకు శస్త్రచికిత్స చేయబడింది. ఎదేమైనప్పటికీ, ఆమెకు చికిత్స చేసిన తరువాత అదే స్థలంలో నొప్పిగా ఉందో లేదో చాంగ్ మింగ్ జియా స్నేహితురాలికి తెలీదు. చాంగ్ మింగ్ జియా స్నేహితురాలు ఆ సమయంలో చాలా విసుగు చెందింది. ఆమె దుఃఖం/నిరాశ ఇంకా ఎక్కువ అయ్యి, ఆమె ఆలోచన ఇంకా దిగజారిపోయింది. అప్పుడు తన స్నేహితురాలు యేసు క్రీస్తు అనే వ్యక్తి గురించి చెప్పింది. చాంగ్ మింగ్ జియా స్నేహితురాలు కొంత సమయం ఆలోచించి, గమనించిన తరువాత యేసు క్రీస్తు విశ్వాసములోనికి వచ్చింది.